



Конференция Международного объединения профсоюзов работников связи

В городе Санкт-Петербурге Российской Федерации с 13 по 17 февраля состоялась конференция Международного объединения профсоюзов работников связи.

Местом проведения конференции стал Таврический дворец — штаб-квартира Межпарламентской Ассамблеи государств-участников СНГ. Участников конференции приветствовали генеральный секретарь Совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ Алексей Сергеев и генеральный директор Исполкома РСС Нурудин Мухитдинов.

На Конференции была освещена работа Совета Международного объединения профсоюзов работников связи по защите социально-экономических прав и интересов трудящихся, заключению соглашений и коллективных договоров, направленных на повышение заработной платы, обеспечению прав работников в области охраны труда и безопасности на производстве, распространению практического опыта членских организаций в условиях реформирования и глобализации процессов развития отраслей информатизации и связи, информационных технологий.

Определены основные направления деятельности Международного объединения профсоюзов работников связи на 2017-2022 годы.

Рассмотрены вопросы об образовании органов, Совета Международного объединения профсоюзов работников связи.

Проведены выборы Председателя, Заместителя председателя, контрольно-ревизионной комиссии Международного объединения профсоюзов работников связи.

Председателем Международного объединения профсоюзов работников связи выбран А.Г.Назейкин, Председатель Общественной организации Профсоюз работников связи России.

Заместителем Председателя Международного объединения профсоюзов работников связи выбран Д.В.Дозорин, Заместитель председателя Общественной организации Профсоюз работников связи России.

В своем выступлении А.Г. Назейкин осветил деятельность членских организаций Объединения за отчетный период. Отметил, что в Республиканском комитете Белорусского профсоюза работников связи сложилась положительная и достаточно успешная практика заключения соглашений с социальными партнерами, особое внимание уделяется охране труда и профилактике производственного травматизма, организации и проведению «круглых столов», конференций, отраслевых конкурсов на предприятиях и в организациях отрасли.

Председатель Международного объединения профсоюзов работников связи обратил внимание на положительный опыт Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи по работе с молодежью – организацию профессиональных конкурсов, смотров, викторин, фестивалей, спартакиад, туристических слетов и др.

В работе конференции приняли участие профсоюзные лидеры отрасли связи стран СНГ. Делегатами от Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи были выбраны:

Н.С.Гаврилова – председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи, избрана в Совет Международного объединения профсоюзов работников связи;

А.Е.Дробова – председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта»;

Е.В.Антульская – председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком».

Подводя итоги работы Международного объединения профсоюзов работников связи стран СНГ, делегаты конференции определили, что в 2017-2022 годах приоритетом в деятельности профсоюзов останется борьба за создание достойных рабочих мест, обеспечение прав на труд и социальные гарантии, контроль за соблюдением требований охраны труда.

На конференции состоялась приятная церемония награждения - делегатам Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи А.Г. Назейкин вручил памятную медаль Профсоюза работников связи России «25 лет социальному партнерству в отрасли связи».

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1662>